

НОВОСТЬ
21.03.2014

ЛУЧШИЙ ОПЕРАТОР ПО ДОБЫЧЕ НЕФТИ И ГАЗА УРФО РАБОТАЕТ В ЛУКОЙЛЕ

Оператор по добыче нефти и газа ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») Денис Первушин вошел в тройку лучших по итогам конкурса профессионального мастерства Уральского федерального округа «Славим человека труда!», заключительный этап которого прошел накануне в Новом Уренгое (ЯНАО). Теоретические знания и практические навыки продемонстрировали 35 человек, представлявших 24 крупнейших нефтегазовых предприятия УрФО.

Денис Первушин работает оператором шестого разряда в цехе добычи нефти и газа №2 Покачевского месторождения территориально-производственного предприятия «Покачевнефтегаз» (структурное подразделение ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»). Закончил Уральскую государственную горно-геологическую академию. Неоднократный призер и победитель корпоративных конкурсов профессионального мастерства. Трудовой стаж в профессии оператора по добыче нефти и газа - почти 20 лет.

Конкурс «Славим человека труда!» направлен на популяризацию и повышение значимости рабочих профессий нефтегазового комплекса. Инициативу Аппарата Полномочного представителя Президента России в Уральском федеральном округе поддержали правительства трех субъектов федерации: Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.